

Tisková zpráva Zahraniční kanceláře města Vídně
Eurocomm-PR Praha

18. května 2021

Vídeň nabízí studijní program pro nadějně pracovníky měst a mezinárodních organizací

Vídeňská vysoká škola FH Campus Wien připravila ve spolupráci s městem Vídní a Zahraničními kanceláři města Vídně Eurocomm-PR nový studijní obor International Relations and Urban Policy. Studium je určeno pro stávající i budoucí pracovníky městských správ a mezinárodních organizací.

Studium v angličtině se v první řadě zaměřuje na všechny, kteří již působí na významných pozicích v mezinárodních nebo komunálních organizacích. Studentům se otevírá možnost získat v rámci programu další nové zkušenosti a znalosti v oblastech jako jsou Urban Policy či International Affairs.

Vídeňské příklady dobré praxe jako studijní materiál

Díky úzké spolupráci s městem Vídní se účastníci mohou detailně seznámit s vynikající vzorovou praxí v oblastech komunálních služeb. Vídeň totiž často slouží jako příklad dobré praxe pro metropole z celého světa. Účastníci proto získají znalosti, které jim pomohou kompetentně a udržitelně se vypořádat s politicko-administrativními procesy při svých denních pracovních činnostech.

Magisterský studijní program, který zahajuje v říjnu 2021, je rozložen do čtyř semestrů. První ročník se otevírá pro 24 studentů. Absolventi získají titul Master of Arts in Diplomacy and International Relations (MA). Studium je zpoplatněno, lze však zažádat o finanční pomoc. Přihlášky lze podávat do konce srpna 2021.

Další informace

[Magisterský studijní program International Relations and Urban Policy na FH Campus Wien \(anglicky\)](#)

Foto: FH Campus Wien © FH Campus Wien/Schedl

Kontakt

Mgr. Martin Landa

Karmelitská 25, 118 00 Praha 1

landa@eurocommpr.cz

+420 776 373 332

www.eurocommpr.cz

www.facebook.com/eurocommprpraha

www.twitter.com/eurocommpr_pr

Zahraniční kancelář města Vídně podporuje výměnu zkušeností a spolupráci mezi Prahou a Vídní a také do Česka přináší novinky z Vídně. Zahraniční kanceláře Eurocomm-PR působí v jedenácti zemích střední a jihovýchodní Evropy.